
В Кемеровской области вынесен приговор жителю Промышленновского района, сломавшему подростку ребро

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для внесения приговора 18-летнему жителю Промышленновского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в августе текущего года осужденный узнал, что 15-летний знакомый плохо о нем отзывается, решил с ним поговорить. Встретив на улице подростка в компании друзей, он предложил ему вдвоем отойти пообщаться, тот согласился. Во время беседы они стали конфликтовать, осужденный ударил несовершеннолетнего кулаком в грудь, сломав ему ребро. Дома потерпевшему стало плохо, родители отвезли его в больницу. У подростка диагностировали перелом ребра с повреждением легкого, ему была своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь. Примечательно, что изначально потерпевший не рассказывал правду об обстоятельствах получения им травмы. Утверждал, что во время игры в футбол в него попал мяч. Однако медицинские работники пояснили подростку, что от удара мячом такой травмы быть не может, только тогда он рассказал об обстоятельствах произошедшего. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно.

26 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1424801>